

Misijní výjezd do Estonska TAPA 2012 - informace a vize

od 6. do 16. července 2012

Pavel Neústupný, Berlín

Tým deseti mladých lidí z různých regionů KS Praha, posílený účastníky z KS Ostrava a další z Křesť. sboru Domažlice, vede Marie Bukáčková, která byla na výjezdu v Estonsku už vloni. Koodinátory výjezdu jsou manželé Neústupní z misijní služby Go East z Berlína. Je nás tedy celkem 14.

Bydlíme v misijním domě v Karitse 100 km východně od hlavního města Tallinnu. Naše průkopnické nasazení je v malém městě Tapa 25 km od Karitsy, kam pojedeme pětkrát vždy na půl dne, abychom ve spolupráci s místním metodistickým a baptistickým sborem a hlavně jejich mládeží působili od 14 hodin odpoledne na různých místech, na ulicích a na hřištích.

Nejdříve se se seznáme s místními estonskými sourozenci, chceme se modlit a uctívat Ježíše. Věříme, že dostaneme strategii, jak postupovat.

Náš výborný český tým se už měsíce připravuje. Máme 4 podskupiny: hudební, dramatickou, taneční a pro děti. Chceme na ulicích oslovovat lidi, podávat krátká svědectví a nabízet modlitbu. Důležitou roli kvůli jazyku (my budeme mluvit anglicky) při tom hrají estonští sourozenci. Protože je Tapa bývalé ruské posádkové město, žijí zde i Rusové, a budeme s nimi tedy komunikovat i rusky a budou nám pomáhat rusky mluvící věřící.

Dětem nabídneme průběžně hry na centrálním hřišti. Pro hudbu, drama a tanec na ulicích je dneska i v Estonsku nutné povolení od úřadů (před 12 lety tady Pavel a Irena s týmem působili ještě bez nich). Mohli bychom zvat lidi do metodistické kaple, ale většinou nepřijdou. Jak tedy na to?

Baptisté nám nabídli scházet se na zahradě a v domě, který patří sboru, je ale soukromý a nevypadá jako kapele. Tam budeme mít každý den v 18 hodin mítink a tam budeme zvat lidi z ulic pomocí letáčků. Tam můžeme hrát hudbu, promítat film, hrát drama a skeče, vše bez povolení a jak nahlas a jak dlouho chceme.

Moc prosíme o modlitby za tento průkopnický výjezd. Rádi bychom měli dvojitou úrodu: jednak obrácení a uzdravování na ulicích a při večerních setkáních. Ale chceme také povzbudit a motivovat místní věřící!

Poslední dny výjezdu si užijeme u moře a na výletu do národního parku Lahemaa, kde nežijí jenom losi (ty jsem už potkal), ale i medvědi (těm bych se v lese radši vyhnul).

Mapa Estonska [zde](#)